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Ata n° 010/2017

Ata da sétima Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Carambei. Ao décimo primeiro dia do
mês de abril de dois mil e dezessete, na Sala das Sessões da Câmara Municipal, situada à Rua da
Prata, número noventa e nove às dezoito horas, sob a Presidência do Vereador Diego J Xavier de
Macedo, secretariado pelos Vereadores Diego Silva 1a Secretário e Elio Alves Cardoso 2a

Secretário, foram iniciados os trabalhos, realizando-se a sétima Sessão Ordinária da Câmara
Municipal de Carambeí, deste ano de dois mil e dezessete. Conforme a Resolução n° 00412010 a
ata n" 009/2017 foi aprovada por unanimidade. Aberta a Sessão o Senhor Presidente solicitou ao
primeiro secretário o Vereador Diego Silva, primeiro Secretário para que fizesse um momento de
reflexão - leitura da Bíblia Diária na tribuna. Em seguida solicitou ao primeiro Secretário que
procedesse a leitura do expediente: Indicação 049/2017 - Indico nos termos da Legislação
Municipal, academia ao ar livre na Vila Mariane. ( João E Penteado). Indicação 050/2017 - Indico
nos termos da Legislação Municipal, seja construído o Paço Municipal. (Paulo S Valenga).
Indicação 051/2017 - Indico nos termos da Legislação Municipal, que seja colocada lombada
elevada com faixas de pedestres entre o Supermercado Rickli e a Escola Municipal José Pedro
Novaes Rosas, onde as crianças esperam o ônibus. (Emerson P Bueno). Indicação 052/2017 _
Indico nos termos da Legislação Municipal, vacinação gratuita contra a gripe HINl a todos os
professores e motoristas da rede municipal de ensino. (Diego Silva). Indicação 053/2017 - Indico
nos termos da Legislação Municipal, lombada na Rua Teresina no Bairro Jardim Brasilia.
(Lourival Iaros). Indicação 054/2017 - Indico nos termos da Legislação Municipal, ampliação da
rede de iluminação pública na Rua Imbaúba no Jardim Eldorado. (Elio A Cardoso). Indicação
05512017 - Indico nos termos da Legislação Municipal, a criação de um departamento de assuntos
religiosos. (Jeverson G da Silva). Projeto de Lei 007/2017 - Dispõe sobre a reposição da inflação
do subsídio do Prefeito, Vice Prefeito e Secretários Municipais. (Diego Silva, Emerson P Bueno e
Elio A Cardoso). Projeto de Lei 008/2017 - Autoriza o Poder Executivo a instituir o Projeto Bola
no pé, criança na escola no âmbito do município de Carambei e dá outras providências. ( Antonio
Joel Cosa). Projeto de Lei 009/2017 - Dispõe sobre o reajuste salarial dos Servidores da Câmara
Municipal de Carambei. ( Mesa Executiva). Logo após o Sr Presidente agradeceu ao Secretário
pela leitura do expediente e solicitou ao Segundo Secretário a verificação do Quorum, constatando
a presença de todos os Vereadores em Plenário. Havendo número legal, passou-se a Ordem do dia.
Em seguida o Presidente deixou 05 minutos aos Vereadores que quisessem comentar sobre suas
indicações, após as explanações de seus autores foram encaminhados ao Executivo Municipal as
Indicações 49 à 5512017. Em seguida o Presidente solicitou ao Presidente da Comissão de Justiça
e Redação que procedesse a leitura do parecer ao Projeto de Lei 07/2017 o qual dispõe sobre o
reajuste dos subsídios do Prefeito, Vice Prefeito e Secretários Municipais. Depois de lido o
parecer, foi colocado em primeira discussão e votação. O qual foi reprovado pela maioria dos
Vereadores. Logo após o Presidente solicitou ao Presidente da Comissão de Justiça e Redação, da
Comissão de Educação, Saúde e Assistência Social para que procedessem a leitura do parecer ao
Projeto de Lei 008/2017 que autoriza o Poder Executivo a instituir o Projeto Bola no pé, criança
na escola no âmbito do município de Carambei e dá outras providências, o qual foi colocado em
primeira discussão e primeira votação, sendo aprovado por unanimidade. Depois de lido os
pareceres de Justiça e Redação e de Finanças e Orçamento o Projeto de Lei 009/2017 que dispõe
sobre o reajuste salarial dos servidores da Câmara Municipal de Carambei, foi colocado em
discussão e votação tendo uma abstenção do Vereador Cosa, O 1 voto contrário do Vereador
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Não havendo mais matéria a ser tratada, o Presidente deixou a palavra livre por cinco minutos aos
Vereadores que quisessem se manifestar. Fizeram uso da palavra os Vereadores: Diego Silva, Elio
A Cardoso, Jeverson G da Silva, Paulo S Valenga, Antonio J Cosa, João E Penteado, Lourival
laros. Logo após o Presidente fez uma homenagem sobre a semana santa, agradeceu a presença de
todos, e declarou encerrados os trabalhos. E, para constar, eu Simone Bueno Carneiro, Oficial
Administrativo, determinei fosse lavrada a presente Ata que segue assinada pelo Senhor
Presidente e demais Vereadores presentes.
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